



## **Возбуждено уголовное дело по факту хищения средств федерального и республиканского бюджетов**

Отделом по расследованию особо важных уголовных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное в крупном размере).

Следствием установлено, что 19.03.2007 в качестве юридического лица был зарегистрирован и поставлен на налоговый учет сельскохозяйственный кредитный кооператив «Агроинвест», учредителями которого являлись юридические лица и индивидуальные предприниматели. Согласно Правилам, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 29.12.2007 № 999, из федерального бюджета выделялись субсидии бюджетам субъектов РФ на возмещение гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, сельскохозяйственным потребительским кооперативам и крестьянским фермерским хозяйствам части затрат на уплату процентов по кредитам и займам, полученным в 2005-2009 годах на срок до 8 лет.

С целью хищения денежных средств, субсидируемых пайщикам кооперативов из бюджета Российской Федерации и Республики Калмыкия на возмещение части затрат на уплату процентов по займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах, неустановленные лица перечислили денежные средства, полученные в кредит в ОАО «Россельхозбанк», под видом займа на счета членов СКПК «Агроинвест» - главам крестьянских фермерских хозяйств (далее КФХ). При этом главы КФХ заемными средствами не распоряжались. В период с октября 2007 года по ноябрь 2008 года, неустановленные лица представили в Министерство сельского хозяйства и продовольствия Республики Калмыкия заявления от имени вышеуказанных глав КФХ на получение субсидии, приложив к ним подложные документы, якобы свидетельствующие о целевом расходовании ими заемных средств.

В период с января 2008 года по август 2008 года должностные лица Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Калмыкия, будучи введенные в заблуждение относительно возникшего у членов СКПК «Агроинвест» права на получения субсидий, перечислили на расчетные счета данных КФХ средства федерального и республиканского



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

бюджетов на общую сумму более 400 тыс. руб.

Указанные средства неустановленные лица незаконно обратили в свою пользу и в последующем распорядились ими по своему усмотрению.

В результате умышленных действий данных лиц бюджетам Российской Федерации и Республики Калмыкия был причинен материальный ущерб на сумму более 400 тыс. руб.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

03 Июля 2009

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/619832>